Artikelnummer: 156733

Kurzbeschreibung: Werkbank Serie 8000, stationär, Arbeitsplatte Buche-Massiv, B 750 x T 700 mm

Langbeschreibung: Werkbank Serie 8000, stationär, Arbeitsplatte Buche-Massiv, Breite von 750 bis 2000 mm: Bei der Werkbank Serie 8000 handelt es sich um stationäre Werkbänke. Dabei haben die Werkbänke Serie 8000 eine Arbeitsplatte in Buche-Massiv und sind in fünf Breiten erhältlich. Als höchst belastbar präsentieren sich die Werkbänke Serie 8000. Die stationären Werkbänke sind belastbar mit bis zu 1250 kg. Dabei verfügten sie über eine 40 mm starke Arbeitsplatte in Buche-Massiv, deren Oberfläche geschliffen und geölt ist.



Die komplett montiert gelieferten Werkbänke Serie 8000 stehen auf höhenverstellbaren Gestellfü ssen. Diese Gestellfü sse sind aus Profi I-Stahlrohr hergestellt und ausgestattet mit einer Anti-Rutsch-Noppe. Die Arbeitstische der Werkbank Serie 8000 verfügen über einen 4-seitigen Auflagerahmen unter der Arbeitsplatte und sind mit einer umweltfreundlichen Pulverbeschichtung in Lichtgrau versehen. Wahlweise sind die Werkbänke der Serie 8000 verfügbar in den Breiten 750 mm, 1000 mm, 1250 mm, 1500 mm oder 2000 mm. Weitere Details: Arbeitsplatte: Buche-Massiv Oberfläche geschliffen und geölt Schwei sskonstruktion (Tiefe 650 mm) mit Gestellfü ssen aus Profi I-Stahlrohr (45 x 45 x 2 mm) Höhenverstellbare Gestellfü sse mit Niveauausgleich und Anti-Rutsch-Noppe Auflagerahmen 4-seitig unter der Arbeitsplatte Arbeitsplattenstärke: 40 mm Flächenlast: max. 1250 kg Material: Buchenholz Material Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet Lieferung: komplett montiert Farbe: lichtgrau (RAL 7035) Höhe: 840 mm

EAN/GTIN: 4040376098771